

上海首家 来模速空间体验炫酷 AI 黑科技

文 / 记者 王永娟 李冠宇 图 / 资料



能听懂指令跟人对话的智能小狗、一个人就能顶一支乐队的无弦智能吉他、能监测睡眠呼吸暂停的智能戒指、相当于请了个私教的智能健身器……近日,位于徐汇滨江的模速空间,多了一个 AI 黑科技体验空间,500 平方米的空间内汇聚了 200 多种黑科技产品,每一件都像是从未来穿越而来的神器,吸引了不少科技爱好者与市民游客。

这是由模速空间与 Z·Pilot 联手呈现的上海首家 AI 黑科技体验店,也是一家 AI 黑科技产品的买手店。这里汇聚了全球黑科技的“尖货”,涵盖了智能穿戴、音频设备、智能养生、智能家居、智能健身、办公学习、儿童智力开发等各个品类,每一款都像是一个充满惊喜的小宝藏,等待大家去体验探索。

虽然还在试营业,但体验空间已经吸引了众多科技爱好者和市民。步入空间,映入眼帘的是充满未来感的环形展示台。一款名为“liberlive”的智能无弦吉他展台前围满了观众——这款吉他通过先进的传感器技术精准捕捉手部动作,模拟真实的弹奏效果,内置多种音色和节奏模式,无论是初学者还是有一定经验的吉他手,都能在这款无弦吉他上找到新的乐趣。刘女士以前从来没有摸过吉他,但在工作人员的指导下,不一会儿她就能边弹边哼唱了,她兴奋不已,“太好玩了,好想马上带回家,这样朋友聚会的时候就有新项目了!”

另一侧的“AI 智能戒指”展区同样人气高涨。这款戒指通过微型传感器实时监测心率、血压、血氧等健康数据,还能监测睡眠呼吸暂停,并同步至手机 App 生成健康报告。店员介绍,其算法基于医疗级大模型优化,精准度达行业领先水平。而在智能健身区,搭载 AI 动作捕捉技术的健身器吸引了健身达人的注意,设备能实时纠正用户姿势,并生成个性化训练方案。“就像请了一位随身私教。”一位体验者笑道。

“酷,太酷了!一次能看到这么多 AI 黑科技产品,体验到科技带来的改变,真是一件非常酷的事。”刚从海外留学回来的冯女士已经在店内驻足一个多小时,她告诉记者,早就听说在人工智能应用方面,国内已经跑在了世界前列,“今天一看果然不假,每一件产品都让人惊讶。”

“这些产品 90% 都是中国‘智造’。”Z·Pilot 副总经理李泽畅告诉记者,Z·Pilot 始终以黑科技体验店、买手店为定位,精选出市面上目前首发,甚至未被市场发掘,未被更多人体验、看到的真正好的技术产品呈现给消费者,“让科技不再是少数人的专利,让人人都能成为科技玩家,享受到科技带来的快乐。”同时,Z·Pilot 也非常注重用户反馈,“我们希望,消费者也能成为科技参与者,共同推动科技发展,让科技更好地赋能生活。这里的产品将保持每月都有更新,Z·Pilot 会不断将最新 AI 科技产品介绍给消费者。”

Z·Pilot 在全国已经有多家 AI 黑科技体验店,在上海还是首家。对于为何将上海首店设在模速空间,李泽畅表示,徐汇滨江不仅是上海“科创绣带”的核心,更是人工智能产业生态的聚集地。模速空间作为全国首个大模型创新生态社区,为科技企业提供了从算力支持到场景落地的全链条服务,“这正是我们需要的土壤。我们的定位是全球领先的 AI 黑科技体验店、买手店,模速空间定位是全球最大的人工智能孵化器,Z·Pilot 呈现的是终端的产品,模速空间汇聚的是科技人才和项目。期待



两者的结合,能够相互促进和激发,在这里共同打造出新的、来自上海本土的黑科技代表性产品。”

“此次模速空间与 Z·Pilot 联名落地上海首家 AI 黑科技体验店,意味着为更多人开启了一扇通往 AI 科技魅力世界的大门。”西岸集团副总经理、模速空间董事长杨晶晶表示,模速空间 x Z·Pilot 体验店仿佛是一个窗口,将大众眼中曾经看似虚无缥缈的 AI 概念,落地成为与生活、娱乐、健身等息息相关的可触摸、可使用的日用硬件产品,打破了大众对 AI 科技的认知壁垒,极大地激发大众对于 AI 行业发展的关注与信心。

“该体验店也将作为模速生态圈的重要一环,充当科技企业交流与合作的平台。”杨晶晶认为,模速空间及周边已汇聚数百家大模型企业,这些企业在人工智能领域各自具备深厚的技术积累与创新实力,涵盖了从算法研发到应用开发的多个层面,形成了一个充满活力与潜力的科技产业集群,与 Z·Pilot 的结合有望激发出产业内更强大的化学效应,推动更多合作项目与产品落地,进一步拓展模速空间在科技产业中的影响力与资源整合能力,为模速空间企业的持续发展注入强劲动力。

